

财经

黄光裕二审维持原判 其妻杜鹃改判缓刑当庭释放



黄光裕与杜鹃

新华社北京8月30日电(记者李京华)北京市高级人民法院30日对黄光裕非法经营罪、内幕交易罪和单位行贿罪案终审宣判,维持一审判决,黄光裕获有期徒刑14年。黄光裕的妻子杜鹃终审改判,由一审有期徒刑3年6个月改为有期徒刑3年缓刑3年。

分析: 杜鹃有望参加“9·28”股东大会

黄光裕妻子杜鹃在8月30日获二审改判,由一审的有期徒刑三年六个月(实刑)改为缓刑。据悉,杜鹃已全部缴清罚金2亿元。此时正值黄光裕争夺国美电器控制权的关键时刻,距离9月28日的特别股东大会决战还有不到一个月。

陈晓强硬回应

8月30日,国美电器发布公告称,8月27日收到大股东兼前主席黄光裕来函,如果其全资子公司Shinning Crown提出的要求决议在9月28日举行的股东大会上未获通过,其有意终止北京国美与上市集团之间的若干采购和管理协议。

声音: 二审改判放谁一马?

对于黄光裕一方来说,要想在捍卫国美的争夺战中保持不败,必须跨过几道坎:一是资金的坎,即面对陈晓+贝恩一方股权稀释行为,需要迅速筹措资金增持足够的股份;二是值得信赖的办事人员,

股市: 国美电器30日跌3.14%

国美电器30日高开低走,截止收市,报2.16港元,跌3.14%,成交4.38亿港元。(本报综合报道)

央行“超级网银”正式上线

新华社北京8月30日电(记者王宇 姚均芳)记者30日从中国人民银行获悉,备受关注的央行“网上支付跨行清算系统”(俗称“超级网银”)已于30日正式上线。据央行介绍,与传统网银的“多个账户需多次登录”有所不同,这一系统将实现相关商业银行网银端口的连接,个人或企业可通过统一的操作界面,查询、管理在多家商业银行开立的结算账户资金余额和交易明细等,通过该系统,用户最终可实现跨行账户管理、跨行资金汇划等金融活动。

网上跨行账户通

与传统网银的转账功能相比,“超级网银”的优点在于“实时”和“便捷”。此前跨行网银转账是通过央行的“大、小额支付系统,其中小额转账交易是一天四次组包,无法实现资金实时到账,而“超级网银”上线后,跨行转账能实时到账,且可实时得知到账结果。

无意“逐杀”支付宝

某第三方支付公司的负责人表示:“网上第三方支付建立在银行网络服务基础上,一旦第三方支付企业可以接入央行第二代支付系统,网上第三方支付服务也会相应提升。即使第三方支付企业没有直接接入“超级网银”,由于跟各家银行网银联通,所以其日常服务不会受到太多的直接影响。”

10 股市实战 擂台赛 第四期(7月1日-8月31日) 43天战报 沪指:30.69 深成指:20.42 0531-89096315 新股路演

Table with columns: 选手, 市值, 佣金, 总资产, 初始资产, 收益率, 排名. Includes sub-tables for '持仓不变' and '持仓'.

昨日主力资金重仓板块及个股

Table with columns: 板块, 持仓比, 持仓金额(亿), 资金流入主要个股. Lists sectors like 有色金属, 医药, 化工化纤, etc.

昨日主力减仓前15名

Table with columns: 代码, 名称, 流通盘(万股), 净流出(万股). Lists stocks like 红星发展, 中工国际, etc.

冷眼看市

从8月份开始,市场热点围绕新材料、新能源、新技术展开,被炒高的个股呈现强者恒强的特点,部分热门个股连续放量换手走高,让投资者既羡慕又恐惧。

资金透析

周一大盘出现了强弱反弹,逼近前期高点,大有超越前期高点的态势,两市大资金合计净流入30亿元。

结构性行情人心浮躁

大众跟风心理,反复营造普涨格局,从而形成人气失而复得、热点反复轮换的格局,不可否认的是,市场对于部分题材的炒作,已经或者正在透支2012年甚至更远的业绩预期。

全面反攻能否就此展开

因此,我们认为:目前大盘机会仍未全面铺开,震荡仍是主基调,虽然短期资金明显,不过上证9700点附近的压力仍不能轻视。

一语中的

股权激励: 东方航空4321万收购培训公司5%股权及大酒店14.14%股权。 股权激励: 信达地产991万收购青岛干信龙置业49%股权。

三季报业绩预告(16)

Table with columns: 代码, 名称, 业绩预告, 公告日期. Lists companies like 长电科技, 华微电子, etc.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担